

TORO mini 8

TORO Mini 8 rotoros szórófej 10 cm-es kiemelkedéssel. Kijuttatott vízmennyiség: 3-11,3 l/perc, öntözési sugara: 4,6-9,2 m.

Értékelés: Még nincs értékelve

Ár

[Tegye fel kérdését a termék?](#)

Gyártó [TORO](#)

Leírás

Rotoros szórófej

Folyadék típus: tiszta víz

Felhasználás: háztartási, lakossági, mezőgazdasági

Alkalmazás: automata öntözés

Típus: Spray szórófejház

Termékcsalád: TORO mini8 széria

Toro Mini 8 rotoros szórófej

A Toro mini 8-as szórófej egy kis- és közepes hatósugarú, népszerű rotoros szórófej.

A Toro mini 8-as nagy öntözési hatékonysággal működő szórófej, mely az egyenletes vízeloszlás és az optimális vízfelhasználás miatt méltán vívta ki a felhasználók elismerését. Az öntözési piac egyik kedvelt terméke.

A TORO MINI 8-AS SZÓRÓFEJ JELLEMZŐI

A Toro Mini 8-as fúvókakészlete 5 db (piros) fúvókát tartalmaz, melyekkel könnyedén megoldhatók az 5,8 és 10,7 m közötti öntözési feladatok. A Mini 8-as gyárilag felszerelt 1,5-ös fúvókával együtt vásárolható meg. A fúvóka szórófejben való rögzítését rozsdamentes csavarral oldották meg. Ezen csavarral (sugártörő csavar) a kilépő vízsugár útja megtörhető, ami által 25%-al csökkenthető a szórási sugár. Így 4,4 m-re lecsökkenthető a szórás sugara. A szórófej forgásszöge (a tetejéről, egyszerűen) 45°-360° között állítható. A Mini 8-as tehát egy körcikket és egy teljes kört öntöző szórófej is egyben. A szögállítás egy csavarhúzó segítségével elvégezhető. A beállított szög a szórófej tetején lévő szögskálán azonnal leolvasható. A porlasztó csavart (sugártörő csavart) és a szögbeállító csavart is hagyományos csavarhúzóval is lehet állítani (nem csak Toro kulccsal).

A Mini 8-as szórófejet a nyomás hatására aktivizálódó, nyaki résznél lévő tömítés és az erőteljes irányváltó szerkezet jellemzi.

Vízkenő hajtószerkezet a környezetvédelem érdekében.

A racsos fúvókacső segít a fúvókacső és a baloldali fix végpont beállításában.

A TORO MINI 8-AS SZÓRÓFEJ TÍPUSAI

Mini 8-as 10,2 cm-re kiemelkedő fej

A TORO MINI 8-AS SZÓRÓFEJ MÉRETEI (teljes magasság)

Mini 8-as – 15,2 cm (+9,5 cm-es fúvóka kiemelkedés a locsoláskor)

1/2"-os belső menet csatlakozás

A beépítés után látható felület átmérője: 4,5 cm

A fedél átmérője: 5,7 cm

A TORO MINI 8-AS SZÓRÓFEJ MŰSZAKI ADATAI

Vízfogyasztás: 3,0–11,3 l/perc (0,8-3,0 GPM)

Öntözési távolság: 5,8–10,7 m

Optimális üzemi nyomás: 2,1–3,4 bar (30-50 psi)

Maximális üzemi nyomás: 4,1 bar (60 psi)

A vízszög kilépési szöge: 25°